
Hasla z krzyżówek na E

różności

Poziom trudności: Średni

1. Utwór poetycki ukazujący szczęśliwe życie prostych ludzi na łonie przyrody to:

A - ekoton

B - ekloga

C - empora

2. Np. spis i sprostowanie omyłek w książce to:

A - errata

B - eratyk

C - egreta

3. Roślina rosnąca na drzewach, nie będąca pasożytem to:

A - epilit

B - epigon

C - epifit

4. Obszar ciągle zamieszkany i wyzyskiwany gospodarczo przez ludzi to:

A - endemia

B - ekumena

C - edredon

5. Roślina lub zwierzę występujące na niewielkim ograniczonym obszarze to:

A - endemit

B - enigmat

C - epsomit

6. Człowiek oczytany, światły to:

A - eskulap

B - eremita

C - erudyta
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7. Pomost lub wiadukt dla pieszych lub ruchu kołowego to:

A - eskapada

B - estokada

C - estakada

8. Istota lub zjawisko szybko przemijające to:

A - efemeryda

B - egzorcyzm

C - echomimia

9. Rozprzestrzenianie się czegoś lub kogoś na jakimś obszarze to:

A - ekspresja

B - ekspansja

C - ekspiacja

10. Zabicie człowieka na jego żądanie, pod wpływem współczucia to:

A - ewokacja

B - eutrofizm

C - eutanazja
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Hasla z krzyżówek na E

różności

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. B

5. A

6. C

7. C

8. A

9. B

10. C
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